JManarak 1.
AIKa3bl

PamHHi

1. X — MEPIIBI JIK
(x—15) —napyri mix
X(x—15)=16

X"~ 15x-16=0

D= b*-4ac=225+4(-16) =289, /289 =17.
_ —b+VD _ 15417

Xy =— = 16 nepust mik. 16-15=1 —apyri gik
15-17 :

Xy =——= —1 — He maxbIXoa3iIh
Ankas: 16, 1.
2. Hsxait x — ynenpHiKay.
(x-1) — mapThbIii;

x(x—1)

= 45;
2
x(x—1) = 90;

x> —x—90=0,D>0;
X1+ x, =1, x1x, =-90;

x, = 10,x, = —9.
Aokasz: 10 yozenvHixay.

3. Pausnue
Hsixait X KM/T — cKOpacIip na ITY2HHIO PaKi, Taabl:
(x-3) (km/T) — ckopacIib 1a Bo3epy,

( 5 ) (r) — 9ac pyxy ma parup,

()%) (r) — 9ac pyxy ma Bo3epy.

5+ 8 — 1.
-3

X X

5(x—3)+8x—x(x—3)_0_

x(x—3) -

5x—15+8x—x2+3x_0_

x(x —3) -
1615 _
x(x —3) -

x(x-3) #0; x #0, abo X # 3;
X? - 16x + 15=0; (ma ™apeme Bieta)
D> 0,x; + x, = 16;
xX,x, = 15;
x; = 15,x, = 1.
Aoxaz: 15,1.

II rpyna



1. Pamsnue: X — mepuibl ik
(x+5) —apyri dik

X(x+5)=104

x*+5x-104=0

x=8, X = -13 He maabIX0a311Ib;
8+5=13-npyri mik

Ankaz: 81 13.
2. PamanHe: HsAXail X — BBIITYCKHIKOY.
(x-1) — dboTazapIMKaY;
x(x—1) = 87;
X% - x =87;
x? — x — 87 = 0, (na ™apsme BieTa)
x; = 30,x, = —29- He MaABIXO311Ib
x = 30.
Aoxas: 30 vinyckuixoy.
3. Pamsnne:

. 5 1
5 XBimin = — (e) = - @
Hsxaii x km/T — ckopacip na ayto0yca:
(x+10) (km/T) — ckOpaclib MalllbIHBI,
( 2 ) () — 9ac pyXy MallIbIHBbI,

60
(x+10

) (r) — 4ac aytobyca.

60 12 (x + 10) — 60 12x — x(x + 10) _

12x(x + 10)
720x + 7200 — 720x — x*> — 10x _

0;
12x(x + 10)
7200 —x2 — 10x

=0;
12x(x + 10)

0;

X* + 10x — 7200 =0;
x, = —90,x, = 80.
Aoxaz: 80 km/e.
III rpyna
1. Pamnue:
X — TIePIIBI JIK
(x+1) —mpyri ik
x(x+1)=210
x*+x-210=0
D> 0
x; = 14, x, = —15. He naapIX0A3111h



14+ 1 = 15.
Anxkas: 141 15.
2. Pammmnne:
1 coTka = IOOMZ;
15 corak = 1500Mm;
HsAXal X (M) — mepias crapasa.
(x+10)(Mm) — npyras crapaHa;
x(x+ 20) = 1500;

x*> + 20x — 1500 = 0, D = 6400;
x1=30, x, = -50 He MOBIXO31IIb;

30 4+ 10 = 40(m) — opyeas;

P =230+ 40) =140 (m).
Aoxkasz: 140m.

12 _ 2

.. 24
3. Pammane: 24 xBimiHb = — = — = = (2)
60 30 5

Hsxaii x kM/T — ckopacilh Irpy3aBika:

(x+10) (km/T) — ckopaclb maciyisi HaBsJIIYdHHS,
80 80

X _x+10=

)

2
5

400x + 4000 — 400x — 2x% — 20x B
5x(x + 10) B

—2x* — 20x + 4000 = 0;
x%2 4+ 20x — 2000 = 0;
x; = —50 ne naovixoosiyw, x, = 40;
40 + 10 = 50 (xkm/2).
Aoxaz: 50 km/e.

.
)



